
CÂMARA DE TEMUOCA 

 

Ata da oitava sessão ordinária da Câmara Municipal de Tejuçuoca, do primeiro 
período legislativo de 2022. 

Aos 24 de março de 2022, às 14 horas e 30 minutos, no plenário José  Norberto  
Rodrigues da Silva, situado na Rua Antônio Bernardo Forte 420, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Tejuçuoca sob a presidência do vereador Francisco Adriano 
Bezerra, e com o comparecimento dos vereadores Antônio Valdemir Eufrásio da 
Silva, Fabio Mesquita Gondim, Francisco Erivaldo Teles de Sousa, Francisco José 
Brasileiro Ladislau, Francisco Lopes da Silva, Francisco Otacilio Alexandre Lopes, 
Francisco Robério Rodrigues Forte, Iracema Fonseca Mota, Roque Matos Braga, 
Silvia  Leticia  Forte Camelo. Havendo número legal, o Sr° Presidente declara aberta 
a sessão. A ata da sessão anterior é lida, posta em discussão e em votação é 
aprovada. 0 senhor presidente convida a secretária à ler as matérias da ordem do 
dia — Requerimento do vereador Robério Forte n°99/2022. Requerimento do 
vereador Robério Forte n°100/2022. Requerimento do vereador Valdemir Eufrásio 
n°101/2022, subscrito pelos vereadores Roque Matos, José Brasileiro e Iracema 
Mota. Requerimento do vereador Valdemir Eufrásio n°102/2022. Requerimento do 
vereador Valdemir Eufrásio n°103/2022. Requerimento do vereador Valdemir 
Eufrásio n°104/2022, subscrito pelo vereador Roque Matos. Requerimento 
n°105/2022. Requerimento do vereador Francisco Lopes da Silva 110106/2022. 
Requerimento do vereador Francisco Lopes da Silva n°107/2022. Requerimento do 
vereador Fábio Gondim n°108/2022. Requerimento do vereador José Brasileiro 
n°109/2022. Requerimento do vereador Fábio Gondim n°110/2022, subscrito pelos 
vereadores Roque Matos e Iracema Mota. Requerimento do vereador Valdemir 
Eufrásio n°111/2022, subscrito pelos vereadores José Brasileiro e Fábio Gondim. 
Requerimento do vereador Valdemir Eufrásio n°112/2022, subscrito pelo vereador 
Roque Matos. Requerimento do vereador Valdemir Eufrásio n°113/2022, subscrito 
pelo vereador Fabio Gondim. Requerimento da vereadora Iracema Mota 
n°114/2022, subscrito pelo vereador José Brasileiro. Requerimento da vereadora 
Silvia  Leticia  n115/2022. Requerimento do vereador José Brasileiro n°116/2022, 
subscrito pelos vereadores Valdemir Eufrásio, Roque Matos e Fábio Gondim. 
Projeto de Lei d Executivo n°06/2022, de caráter urgente urgentíssimo, "Dispõe 
sobre a Instituição do Regime de Previdência Complementar do município de 
Tejuçuoca e °IA outras providências". Projeto de Lei do Executivo n°07/2022 de 
caráter urgente urgentíssimo, "Dispõe sobre a reestruturação do Conselho 
Municipal de Alimentação Escolar  (CAE)  e dá outras providências". 0 presidente 
encaminha os requerimentos e os projetos de lei do Executivo para a ordem do dia. 
Na sequência convida o vereador Francisco Otacilio para dar inicio aos oradores 
do expediente. 0 vereador saúda a todos, diz que tem nesta casa um requerimento 
solicitando calçamento para a comunidade de Bombas, e gostaria de renová-lo. 
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Deseja boa tarde a todos e encerra sua fala. 0 presidente convida ao vereador José 
Brasileiro para dar continuidade aos oradores do expediente. 0 vereador saúda a 
todos, diz que hoje esteve na Casa da Cultura onde foi assinada a ordem de serviço 
da adutora de Alto Grande, Vazante Grande e Xixá. Agradece as autoridades da 
FUNASA que estavam presentes, ao deputado Domingos Neto e a gestão pela 
assinatura dessa ordem de serviço. Diz que quem ganha é população dessas 
comunidades, e que a gestão está trabalhando, as obras estão acontecendo para as 
comunidades. Agradece e encerra sua fala. 0 presidente convida o vereador 
Valdemir Eufrásio para dar continuidade aos oradores do expediente. 0 vereador 
saúda a todos, parabeniza sua mãe por hoje estar completando 78 anos. Prossegue 
parabenizando a gestão do prefeito Britinho, que através do deputado federal 
Domingos neto hoje deram a ordem de serviço de um milhão quatrocentos e setenta 
e oito mil reais (1.478.000), para a ampliação da adutora de Alto Grande, Vazante 
Grande e Xixá. E é gratificante ver pessoas que são beneficiadas, com os artistas 
da terra, Mauricio e Messias, que fizeram uma paródia em agradecimento ao 
deputado e a gestão. Continua parabenizando e agradecendo a comunidade de 
Monte  Carmelo,  onde esteve essa semana juntamente com a presidente da 
associação da comunidade e com a equipe do SISAR, e fizeram um acordo e em 
breve Monte  Carmelo  terá a empresa para gerenciar, e  tell  água tratada na 
comunidade. Prossegue agradecendo a equipe da FUNASA, e se Deus quiser, além 
de vários poços profundos que Tejuçuoca já recebeu, agora as comunidades de Alto 
Grande, Vazante Grande e Xixá terão água nas torneiras. Agradece ao povo de 
Tejuçuoca por acreditar no trabalho que esta sendo feito, agradece a gestão, e diz 
que a mesma não faz nada sem a participação do poder legislativo. Deseja um bom 
fim de semana a todos e encerra sua fala. 0 presidente convida o vereador Fábio 
Gondim para dar continuidade aos oradores do expediente. 0 vereador saúda a 
todos, diz que não poderia deixar de frisar algo tão importante que aconteceu em 
Tejuçuoca hoje, quase um milhão e meio investido em Agua nas localidades de 
Xixá, Alto Grande e Vazante Grande. Essas três comunidades que não tinham 
abastecimento de água, mas agora vão ter, graças a Deus, a uma gestão voltada para 
o povo, ao Domingos Neto e a FUNASA. E como disse o deputado, não adianta 
você está investindo em pavimentação, em praças, se não tem a água. Então, nada 
melhor do que cortar o mal pela raiz, e vale ressaltar que esse projeto não apenas 
de perfuração ou instalação de poços profundos, ele é de interligação de água nas 
casas dos cidadãos. Deseja um bom fim de semana a todos e encerra sua fala. 0 
presidente convida a vereadora Iracema Mota para dar continuidade aos oradores 
do expediente. A vereadora saúda a todos, diz que hoje foi um dia bom, um dia de 
acontecimentos positivos, onde teve uma reunião e Alto Grande, Xixá e Vazante 
Grande vão ser beneficiados com uma adutora. Isso a deixa muito feliz, pois Xixá 
sempre teve dificuldades no que diz respeito a água, que o poço não tem vazão para 
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atender a toda a população. E graças a Deus seu amigo Erivaldo Teles fez um 
requerimento e foi atendido. Fica feliz em ver as pessoas que não tinham mais 
esperanças em serem beneficiadas com agua, e serem beneficiadas agora. E 
também fica feliz quando tem os requerimentos do Alto Grande e da Vazante 
Grande, que são requerimentos que foram atendidos. E importante que seja visto o 
bem comum da comunidade, e todos os vereadores tem interesse que as coisas 
aconteçam. Prossegue dizendo que achou importante a presença do deputado 
Domingos Neto e do representante da FUNASA, e achou muito participativo, 
pessoas vibrando e isso  the  fortalece para continuar nessa vida de trabalho todos os 
dias. Agradece a gestão por ter a boa vontade de atender a necessidade da 
população. Deseja bom fim de semana a todos e encerra sua fala. 0 presidente 
convida o vereador Roque Matos para dar continuidade aos oradores do expediente. 
0 vereador saúda a todos, agradece ao deputado Domingos Neto que veio hoje a 
Tejuçuoca para a assinatura da ordem de serviço de três adutoras no município de 
Tejuçuoca, na qual atende a um requerimento da vereadora Iracema, do vereador 
Dedd Brasileiro e do vereador Erivaldo Teles. E essas comunidades todos sabem 
que realmente precisam de agua, e o município tem que agradecer esse deputado, 
que nem foi votado aqui na eleição passada e vem destinando vários recursos para 
Tejuçuoca. Recursos para adutora, recurso para ginásio, para a saúde, asfalto. E 
pede a população que realmente reconheça esse trabalho, e tem certeza que as 
pessoas dessas comunidades na hora certa vão saber ser grato. Prossegue dizendo 
que na comunidade de Umari, vem eleição, passa eleição e os candidatos ganhavam 
os votos e abandonavam a comunidade, e isso o incentivou a ser  politico,  para que 
essas coisas não acontecessem mais. Faz 10 anos que entrou na vida pública, e vê 
a importância de uma liderança na sua regido. Hoje tem uma comunidade no 
município que vem passando pelo mesmo problema que Umari vinha passando, 
mas graças a Deus vê as janelas se abrindo para aquela comunidade. ve a 
comunidade de  Venancio,  que uma comunidade carente, carente de alimentação, 
de água, de estradas. E todos os anos é um caso sério a ladeira do  Venancio,  e na 
semana passada as máquinas estavam  la,  mas hoje lhe mandaram  Audios  dizendo 
que na ladeira não está passando nem moto. Diz que vê o esforço do prefeito, que 
manda as máquinas para melhorar, mas chove e o material colocado é levado pela 
chuva. Mas o que o município necessita mesmo é água, pois a situação estava 
ficando muito séria, e não tinha mais onde pegar água para abastecer a comunidade. 
Continua sua fala dizendo que os projetos liberados pelo deputado Domingos Neto 
abrem uma janela, e vai fazer um abaixo assinado naquela comunidade para que 
ele veja o abaixo assinado de 150, 160 famílias reivindicando apenas Agua. Que é 
um direito de todo cidadão. E a 10, 12 anos atrás fizeram uma adutora politiqueira 
para enganar o povo, e enganaram, porque as pessoas votaram naquele candidato a 
prefeito e a água não passou mais do que 15 dias nas torneiras. E agora, do mesmo 
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CÂMARA DE TEMUOCA 
jeito, houve promessas de fazer adutora, ampliar e fazer um poço profundo, e nada 
foi feito. Diz que as pessoas daquela comunidade lhe procuram e que pode fazer, 
faz. Mas a respeito de água só quem pode fazer é o governo do estado, o deputado 
Domingos Neto e o prefeito. Sabe que o prefeito tem interesse, e tem o açude da 
serra do algodão, que era para ter sido feito esse açude, e o prefeito esta buscando 
meios para resolver essa questão. E fazendo esse açude tem certeza que o problema 
de abastecimento do Venâncio será sanado e também será bom até para a 
comunidade de Umari. Deseja um bom fim de semana a todos e encerra sua fala. 
0 presidente convida o vereador Robério Forte para dar continuidade aos oradores 
do expediente. 0 vereador saúda a todos, fala a secretária de saúde e ao prefeito 
que há motorista que estão praticamente só visitando seus locais de trabalho, por 
conta de ambulâncias quebradas. Tem ambulância quebrada no postinho de saúde 
da sede a mais de um mês, outra que teve que ir a Fortaleza com o motor quase 
batido. Espera que o prefeito possa tomar as providências e colocar essas duas 
ambulâncias a serviço da população. Prossegue fazendo um requerimento verbal 
solicitando que seja feito uma limpeza nas academias da saúde que são feitas em 
chão de terra. Diz que sexta feira passada também esteve nesta tribuna frisando que 
esteve na assembleia legislativa junto com o deputado Audic Mota, dizendo que na 
segunda feira tinha um compromisso, uma audiência na SDE, e que realmente foi 
realizado e foi discutido não só a questão dos assentamentos do município de 
Tejuçuoca, mas também discutindo a questão de todos os assentamentos que 
quitaram a sua divida, e esse imóvel passa a ser da associação e precisa ser 
individualizado. E teve a felicidade de convencer o deputado Audic Mota, e se 
comprometeu além do mais se for necessário, e o povo novamente lhe conduzir 
novamente a assembleia, e no próximo ano o deputado possa botar uma emenda 
junto a secretaria e possa comtemplar, não s6 o município de Tejuçuoca, mas todo 
o estado do Ceara, que são 600 divas de assentamentos que vão ser beneficiadas. 
Prossegue sua fala dizendo que sempre defendeu os agentes de saúde, não por sua 
esposa ser agente de agente de saúde, mas porque sabe do trabalho que os mesmos 
prestam ao pais, assim como os agentes de endemias que tem a sua contribuição. E 
ontem a PEC 22 de 2011 passou na Câmara dos deputados, dando o direito aos 
agentes de saúde e agentes de endemias de ter dois salários mínimos independente 
de qualquer outro acontecimento. Foi aprovado na Câmara e vai agora para o 
Senado, tem certeza que o senado tem pressa e de imediato fará essa votação, e se 
Deus quiser os  ACS  e os agentes de endemias possam ser contemplados com uma 
coisa que é de fato e de direito e que merecem. Continua dizendo que o prefeito 
gosta muito de sua pessoa ou ele faz muitos requerimentos que sejam do querer da 
população, e mais uma vez requerimento deste vereador atendido, mas agora vai 
cobrar que seja mais rápido. Porque se for no mesmo tempo que foi feito aquela 
primeira lombada na entrada da cidade, de quem vem de General Sampaio, vai 
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levar um mês para fazer três lombadas. Espera que seja mais rápido e que possa 
serem entregues essas lombadas a sede do município e aos visitantes. E espera que 
quando essas lombadas forem entregues, que possa serem colocadas as tartarugas 
na rua Francisco das Chagas Barroso Sales, que também é requerimento desse 
vereador. Prossegue dizendo que já disserem nesta casa que não iria chegar projeto 
urgente urgentíssimo, e d o que mais tem chegado, já viu cobrando de deputado que 
tem que botar o dinheiro, mas tem que ter os votos, e acha que um dos dois vai sair 
furado, porque ninguém consegue satisfazer a dois deuses. E quando as eleições 
chegarem espera que tenha êxito aquele que realmente tem serviço e vai buscar os 
trabalhos em prol da população. Deseja um bom fim de semana a todos e encerra 
sua fala. 0 presidente convida a vereadora Silvia  Leticia  para dar continuidade aos 
oradores do expediente. A vereadora saúda a todos, diz que mais uma vez nesta 
tribuna vem trazer assuntos importantes para toda a população. Agradece ao 
governador Camilo Santana que nesta terça feira lançou a carteira popular, 
beneficiando mais de 25 mil cearenses. Fala também que foi prolongada as 
inscrições para agentes sociais do Mais Infância, do Governo do Estado, a seleção 
para 30 novos agentes sociais, mais vagas para reserva. Essas inscrições vão até o 
dia 27 de março. Ressalta que na CADESC ainda estão fazendo as inscrições para 
o teatro e para as aulas de  Hit  Dance. Prossegue dizendo que essa semana foi 
bastante corrida, mas bem produtiva, com vários atendimentos na área da saúde. 
Tem visto todos os vereadores trabalhando muito nessa área, transportando 
pacientes para Fortaleza e para outros municípios também. E isso mostra a 
fragilidade que o município tem nessa área. Embora todos os vereadores estejam 
fazendo esse serviço, não é o verdadeiro papel do vereador. E se estão usando seus 
transportes todos os dias para o médico, é porque a saúde não está funcionando 
bem. Só durante essa semana acordou por mais de  tits  vezes 2 horas da manhã, 
com ligação de pessoas que já estavam com suas consultas agendadas em Fortaleza 
e teve que arrumar motorista para levar essas pessoas. E elas lhe procuraram e 
tentou resolver, porque sabe da importância que é manter os tratamentos, e se elas 
perderem um dia, para muitas delas significa perder a vida. E preciso que se tenha 
um olhar melhor, mais humano para a saúde do município, é preciso abrir os olhos 
porque não falta só medicamentos, o medicamento é só um detalhe de tudo que esta 
acontecendo no município nos últimos tempos. Deixa seu repúdio a péssimo 
prestação de serviço a pacientes para fora do domicilio. As pessoas que saem de 
suas casas para Fortaleza, não estão indo a passeio, estão indo em busca de socorro. 
Lutando pela vida. Muitas delas ficam pelos hospitais o dia todo porque não tem 
aonde ficar. Diz que a tão prometida casa de apoio, que foi promessa de campanha, 
não passou de mais uma promessa para enganar a população. Fala que não está se 
referindo aos profissionais. Ressalta que é preciso cultivar os bons profissionais, 
mas é preciso romper com essa cultura que se apoiou em Tejuçuoca, se o 
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funcionário for do lado do gestor, ele não pode falar com a oposição se não é 
penalizado. Ressalta que o município está crescendo bastante e é preciso acabar 
com esse tipo de cultura retrógrada, que se estiver do lado A, não pode falar com 
lado B, e vice-versa. Continua dizendo que em 2021 foi lançado o Cuidar Melhor 
do Governo do Estado em cooperação com os municípios, que mede o esforço e o 
impacto através do ICMS da saúde de Tejuçuoca. E de 184 municípios Tejuçuoca 
está no  ranking  153. Onde se mede os indicadores de mortalidade infantil, 
mortalidade por acidente vascular cerebral e acidente automobilístico. Pede que 
haja uma atenção maior para as gestantes do município, inclusive esta acontecendo 
bastante mortalidade. Deseja um bom fim de semana a todos e encerra sua fala. 0 
presidente convida o vereador Francisco Lopes da Silva para dar continuidade aos 
oradores do expediente. 0 vereador saúda a todos, agradece a Deus, pois tem 
muitos motivos para agradecer, tem 7 mandatos e está de pé, e ainda hoje 
presenciou uma explanação de um dos seus filhos, e acho muito interessante. Relata 
o conteúdo dessa explanação e diz que isso mostra que eles aprenderam algo com 
ele. Parabeniza a todos os aniversariantes da semana. Prossegue fazendo 
requerimento verbal solicitando que seja feita uma adutora no Logradouro dos 
Teixeiras, que viria a beneficiar entre 8 e 10 famílias, pois a água da adutora do 
Logradouro dos Cruz não chega até lá. E não é uma obra que vá  (Id  muito trabalho, 
pois até fazendo uma ampliação da adutora da Caiçara da para lavar água até  la.  
Continua sua fala dizendo que vai votar no Audic Mota, porque vê que ele é um 
deputado de responsabilidade, vai para o segundo mandato, e acredita que quando 
uma pessoa passa do primeiro mandato é porque trabalha. Assim como também 
vota no Robério Monteiro, que também está indo para o segundo mandato. Diz que 
já viu muitas coisas nesta casa, já viu vereador não dar aparte, já viu vereador dizer 
que queria ser oposição para ver como era, já viu vereador dizer que só votava em 
deputado se ganhasse uma quadra. Mas nunca tinha visto o presidente querer que 
um requerimento não seja votado. Mas como tem vida longa, tem visto muitas 
coisas, e tem procurado ajudar. E como dizia o João Mota, "requerimento é que 
nem peito de homem; não serve para nada", e por isso acha que todo requerimento 
que venha a esta casa deve-se deixar "correr frouxo", se vai ser aprovado ou não, é 
competência dos vereadores. 0 presidente pede um aparte na fala do vereador, e 
diz que a questão de conceder aparte ou não, é um direito de cada vereador. Como 
vê a vereadora  Leticia  não conceder muito aparte, o que é um direito dela. Fala que 
a espeito da indagação do vereador, com ele bem sabe, no regimento da  Camara  há 
um tempo estipulado de 10 minutos para que o vereador peça visto nos projetos. E 
esse projeto tem um prazo até o dia 31 de março par ser aprovado, e ao seu ver não 
era cabível o requerimento porque o vereador teve a manhã toda para analisar o 
projeto e podia pedir visto. Mas como foi questionado, atendeu a solicitação da 
vereadora, do vereador Elso e do vereador Robério e deixou o requerimento na 
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pauta. Mas tinha o direito de tirar da pauta, mas não para prejudicar a vereadora, já 
que tinha outros meios para que ela usasse o tempo do regimento da casa. 0 
vereador Elso prossegue dizendo que já viu vereador, que hoje é vice-prefeito, 
reclamar muito de projetos urgente urgentíssimo, mas agora virou moda. Diz que 
o presidente tem a presidente tem a prerrogativa do projeto em si, de botar sem 
passar nas comissões, mas embargar requerimento, não vê isso não. A não ser que 
seja falta de decoro parlamentar. Deseja bom fim de semana a todos e encerra sua 
fala. a vereadora Silvia  Leticia,  pela ordem, fala que eles só dispõem de 10 minutos 
na tribuna, e sempre traz uma pauta bem extensa e tem procurado sempre ser muito 
sucinta nos assuntos que traz. E não pode correr com as palavras, se não fica 
incompreendido por quem esta assistindo. Ressalta que não tem nada contra 
nenhum vereador, ou vereadora, é só por questão do tempo que possui na tribuna 
que é muito pouco. 0 presidente fazendo uso do expediente saúda a todos mais 
uma vez, agradece ao prefeito pelo convite a participar do evento na Casa da 
Cultura. Evento esse que era a assinatura da ordem de serviço para a construção da 
rede de abastecimento de Agua nas comunidades de Alto Grande, Vazante Grande 
o Xixa. São localidades que realmente precisam de abastecimento de agua, e vai 
vir esse investimento de quase um milhão e meio. Fala também que nesse evento 
estavam presentes o prefeito de Umirim, Felipe Uchôa, o diretor engenheiro da 
FUNASA, Marlos Costa deputado federal Domingos Neto, vereadores e 
vereadoras desta casa, secretários e tejuçuoquensses. Prossegue dizendo que vem 
sendo feito um grande esforço por parte do prefeito nessa questão de projetos para 
abastecimento de agua. Há pouco tempo foram instalados vários poços profundos 
em várias localidades. Fala também do Alo Bonito que a tanto tempo esperava a 
interligação de abastecimento de Agua. Com  o apoio da FUNASA, com o apoio do 
deputado Domingos Neto e com todo o esforço do prefeito e secretários que vem 
trabalhando para melhor atender os munícipes de Tejuçuoca nesse quesito. E 
parabeniza a todos, pois o abastecimento de Agua e necessário para todo o 
município. Prossegue falando sobre a saúde do município. Que todos sabem a 
deficiência que existe nessa área em todo o pais, não é só em Tejuçuoca, mas se vê 
o esforço do prefeito para melhorara a saúde no município e crê que melhorou 
muito. Médicos que estava faltando, e agora já estão atendendo nas comunidades, 
o hospital está mais organizado e atendendo de uma maneira mais humanitária. 
Sabe que tem algumas falhas, mas acredita que tudo isso possa ser ajustado da 
melhor maneira possível. E que a saúde não é fácil de se manter 100%, pois o 
município não depende apenas de si. Depende também do repasse do Estado, assim 
como a questão da falta de remédio muitas vezes não depende só da prefeitura. Mas 
o prefeito está se esforçando dia a dia para melhorara a saúde pública. Continua 
fazendo requerimento verbal solicitando que seja feito reparos no calçamento de 
Riacho das Pedras, no trecho que fica próximo a casa do Sr. Pedro da Conceiça até 
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a casa da Sra. Marlene. Deseja bom fim de semana a todos e encerra sua fala. 
Ordem do dia — são lidos, discutidos e aprovados por unanimidade de votos os 
requerimentos n°99, 100, 101, 02, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 
112, 113, 114, e 116/2022. Requerimento n°115/2022 desaprovado por 7 votos 
contra, dos vereadores Erivaldo Teles, Francisco Otacilio, José Brasileiro, 
Valdemir Eufrásio, Fabio Gondim, Iracema Mota e Roque Matos. E 2 votos a favor, 
dos vereadores Francisco Lopes da Silva e Silvia  Leticia.  Projeto de Lei do 
Executivo n°06/2022, aprovado em primeira votação por 8 votos a favor e 1 voto 
contra do vereador Francisco Lopes da Silva. Projeto de Lei do Executivo 
n°07/2022, aprovado em primeira votação por unanimidade de votos. 0 presidente 
convoca sessão extraordinária para as 18 horas. Não havendo nada mais a tratar o 
presidente declara encerrada a sessão. 

Plenário José  Norberto  Rodrigues da Silva 
Tejticuoca, 24 de  ',tarp  de 2022 

  

  

ANTÔNIO VALDEMIR EUFRÁSIO DA SILVA — PT 

 

  

  

FÁBIO MESQUITA GONDIM — PSD r13,-0  

FRANCISCO ADRIANO BEZERRA — PSD  
ii  

FRANCISCO ERIVALDO TELES DE SOUSA - PSD fflA46t))60  FP,:  valetlill-d), 	..,,,,, 

FRANCISCO JOSÉ BRASILEIRO LADISLAU — PSD  

FRANCISCO LOPES DA SILVA —PSDB " 	i-r- ,,,,d ,,...' 

ii  (0 	I  I 	-0:„. - FRANCISCO OTACÍLIO ALEXANDRE LOPES - PDT CS eititc  / 
FRANCISCO ROBERIO RODRIGUES FORTE — MDB 

IRACEMA FONSECA MOTA — MDB 11,a-tt kr.42 7,,-).2.4-4-L. /4 ,2t4 

ROQUE MATOS BRAGA — MDB if../././.7114-  

SILVIA LETICIA FORTE CAMELO — PT 44LCUA 
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